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IMPANN-0L B Pitanja za Klasifikacioni ispit

1. Jedinica za jacinu struje je:
a) amper
b) volt
c) vat
2. Brzina kretanja izraZava se u:
a)m's
b) m/s
c) m/s2
3. Nikola Tesla je svoja dostignuca ostvario u:
a) hemiji
b) biologiji
c) fizici
4.1zraz za izraCunavanje tezine tela je:
a) G=m2g
b) G=mg
¢) G=mg?
5. Tabelu periodnog sistema elemenata definisao je:
a) Mendeljejev
b) Tesla
c) AjnStajn
6. ZaokruZi bazu (hidroksid):
a) aluminijum-sulfat
b) azotna kiselina
¢) natrijum-hidroksid
7. Elementarne Cestice u atomu su:
a) elektron, proton, neutron
b) elektron,amper,volt
c) proton,neutron,luks
8. Organska materija je:
a) gvozde
b) belancevina
c) bakar
9. Ugljeni-hidrat (Secer) je:
a) glukoza
b) etanol
c) ciklo-heksan
10. Odelo kosta 2.000,00 dinara i poskupi za 10%.
Nakon toga pojeftini za 30%. Koja je nova cena
odela?
a) 1.580,00 din.
b) 1.540,00 din.
c) 1.440,00 din.

2

11. Uprostiti izraz: fx 35X . ReSenje je:
X +2x+1
a)3
b) 3x
x+1
x+1
c
) 2
12. Resiti jednacinu x+l =E. ReSenje je:
2x-3 3
a)h=6
b)h=8
c)h=9

13. Racionalisati izraz . Resenje je:

a) V2+1
b) V2

c)2
14. Automobil se kre¢e od mesta A do mesta B
ukupno 120 minuta. Prvih sat i po vremena
njegova brzina iznosi 80 km/h, a zadnjih pola
sata brzina mu je 60 km/h. Koliko je rastojanje
od mesta A do mesta B.
a) 120 km
b) 150 km
c) 160 km
15. Kapacitet memorije raCunara izraZava se u:
a) kilovatima
b) megapaskalima
c) megabajtima
16. Internet je:
a) trgovinska organizacija
b) globalna ra¢unarska mreza
c) baza podataka
17. Monitor je:
a) ulazna jedinica
b) izlazna jedinica
c)ulazno - izlazna jedinica
18. Jedinica brzine rada procesora je:
a) MHz
b) KB
c) KW
19. Glavni grad Svajcarske je:
a) Cirih
b) Bern
c) Zeneva
20. "Futur" u gramatici oznacava:
a) proslo vreme
b) sadasnje vreme
c) buduce vreme
21. Roman "Na Drini ¢uprija" napisao je:
a) Ivo Andri¢
b) Milos$ Crnjanski
c) Dobrica Cosié¢
22. Oznaditi pravilno napisano ime mesta:
a) Novi pazar
b) Novi Pazar
) novi pazar
23. Ajfelova kula se nalazi u:
a) Rimu
b) Berlinu
c) Parizu
24, Reka Begej se uliva u:
a) Dunav
b) Tamis
c) Tisu
25. Koja boja se dobija mesanjem plave i Zute?
a) ljubicasta
b) zelena
c) braon
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U LETEAOIEN (LBl Pitanja za klasifikacioni ispit
1 1
- . ReSenje je:
—2 A3+2 )

1. ]Jedinica za jacinu struje je:

13. Racionalisati izraz

V3

a) volt
b) amper a) -4
c) vat b) 4
2. Brzina kretanja izraZava se u: )2
a) m's 14. Automobil se kre¢e od mesta A do mesta B ukupno
b) m/s 120 minuta. Prvih sat i po vremena njegova brzina
__m/s? _ — _ iznosi 80 km/h, a zadnjih pola sata brzina mu je 60
3. Nikola Tesla je svoja dostignuca ostvario u km/h. Koliko je rastojanje od mesta A do mesta B.
a) fizici a) 120 km
b) biologiji b) 150 km
hemijl o ¢) 160 km
4. Izraz za izraCunavanje tezine tela je: 15. Kapacitet memorije racunara izrazava se u:
a) G=m?’g a) kilovatima
b) G=mg? b) megabajtima
c) megapaskalima

c) G=mg
5. Tabelu periodnog sistema elemenata
definisao je:
a) Mendeljejev
b) Tesla
) Ajnstajn
6. ZaokruZi bazu (hidroksid):
a) aluminijum-sulfat
b) azotna kiselina
¢) natrijum-hidroksid
7. Elementarne Cestice u atomu su:
a) elektron,amper,volt
b) elektron, proton, neutron
c) proton,neutron,luks

8. Organska materija je:
a) gvozde
b) belancevina
c) bakar
9. Ugljeni-hidrat (Secer) je:
a) glukoza
b) etanol
c) ciklo-heksan
10. Odelo kosta 2.000,00 dinara i poskupi za 10%.
Nakon toga pojeftini za 30%. Koja je nova cena

odela?
a) 1.580,00 din.

b) 1.440,00 din.
c) 1.540,00 din.

2

11. Uprostiti izraz: —————. ReSenje je:
X +2x+1

a) 3

b) 3x
x+1
x+1

c

) 2

1 -1
X*o_X—0 Resenje je:

12. Resiti jednacinu
x+2 x+1

a)x=3

16. Internet je:

a) trgovinska organizacija
b) globalna ra¢unarska mreza

c) baza podataka

17. Monitor je:

a) ulazna jedinica
b) ulazno-izlazna jedinica

c) izlazna jedinica

18. Jedinica brzine rada procesora je:

a) MHz
b) KB
c) KW

19. Glavni grad Svajcarske je:

a) Cirih
b) Bern
c) Zeneva

20. "Futur" u gramatici oznacava:

a) proslo vreme
b) sadasnje vreme
c) buduce vreme

21.Roman "Na Drini ¢uprija" napisao je:

a) Ivo Andri¢
b) Milos Crnjanski
c) Dobrica Cosié¢
22. Oznaciti pravilno napisano ime mesta:
a) Novi pazar
b) Novi Pazar
) novi pazar
23. Ajfelova kula se nalazi u:
a) Rimu
b) Berlinu
c) Parizu
24. Koja boja se dobija mesanjem plave i Zute?
a) ljubicasta
b) zelena
c) braon

b)x=-3
c)x=6



jul 2006. god. Pitanja za klasifikacioni ispit

1. Nikola Tesla je svoja dostignuéa ostvario u: 10. Automobil se kre¢e od mesta A do mesta B ukupno
a) fizici 120 minuta. Prvih sat i po vremena njegova brzina
b) biologiji iznosi 100 km/h, a zadnjih pola sata brzina mu je 80
¢) hemiji km/h. Koliko je rastojanje od mesta A do mesta B.
2. Kog naucnika vezujemo za jednacinu E=mc2: a) 180 km
a) Faradeja b) 190 km
b) Ajnstajna c) 200 km
3)) lr\[l.]e usﬁﬁa 11. Racionalisati izraz \/51—2 - J§1+2 . ReSenje je:
3. Povezati odgovarajuce oznake i jedinice: 2) -4
a) Volt (V) snaga b) 4
b) Njutn (N) sila d)2
c) Amper (A) rad 1 x-1
d) Vat (W) el. napon 12. Resiti jednacinu e . Resenje je:
e) Dzul (J) jacina el. struje x+2 x+1
4. Proces stvaranja lakih jezgara u jedno teZe a)x=-3
jezgro uz oslobadanje energije, naziva se: b)x=3
a) fisija )x=6
b) fuzija 13. Resiti jednacinu x#l 2 Resenje je:
c) lancana reakcija 2x—-3 3
5. Formula sumporne kiseline je: a)x=9
a) HzSO4 b) Xx=-3
b) HC1 c)x=-9
c) HNO :
6. Zaokrlzii bazgu: 14. Uprostiti izraz: xf)i ;{3;_(1 . ReSenje je:
a) aluminijum-sulfat 3x
b) azotna kiselina
) natrijum-hidroksid x+1
7. Organska materija je: b) 3x+1
a) gvozde x+1
b) belanéevina 0 3x
c) bakar x+1
8. U vazduhu najviSe ima: 15. Odelo kosta 2.000,00 dinara i poskupi za 15%.
a) kiseonika Nakon toga pojeftini za 25%. Koja je nova cena
b) azota odela?
c) vodonika a) 1.680,00 din.
9. U vodi se ne rastvara: b) 1.825,00 din.
a) alkohol c) 1.725,00 din.
b) ulje 16. Internet je:
c) Secer a) mreZa trgovinskih organizacija
b) baza podataka
c) globalna racunarska mreza
17. Monitor je:
a) ulazna jedinica
b) ulazno-izlazna jedinica
c) izlazna jedinica
18. Jedinica brzine rada procesora je:
a) MHz
b) KB
c) KW




L0 Bl Pitanja za Klasifikacioni ispit

1. Izraz za izracunavanje sile je:

a)F=m-g
b) F=m:s
c) F=m-a

2. Kog naucnika vezujemo za jednacinu E=mc2:
a) Faradeja
b) Ajnstajna
c) Teslu
3.Jedinica za jacinu struje je:
a) Vat (W)
b) Volt (V)
c) Amper (A)
4. Proces spajanja lakih jezgara u jedno teZe
jezgro uz oslobadanje energije naziva se:
a) fuzija
b) fisija
c¢) lancana reakcija
5. Formula sumporne kiseline je:
a) H2S04
b) HCI
c) HNO3
6. ZaokruZi kiselinu:
a) aluminijum-sulfat
b) azotna kiselina
) natrijum hidroksid
7.0rganska materija je:
a) gvozde
b) bakar
c) belancevina
8. Ugljeni-hidrat (Secer) je:
a) glukoza
b) etanol
c) ciklo-heksan
9. Elementarne Cestice u atomu su:
a) elektron, amper, volt
b) proton, neutron, luks
c) elektron, proton, neutron
10. Automobil se kre¢e od mesta A do mesta B
ukupno 120 minuta. Prvih sat i po vremena
njegova brzina iznosi 80 km/h, a zadnjih
pola sata brzina mu je 60 km/h. Koliko je
rastojanje od mesta A do mesta B.
a) 120 km
b) 150 km
c) 160 km

11. Racionalisati izraz: Lt .Resenje je:

1
V3-2 3+2
a) -4
b) 4
c)2

12. Reiti jednatinu: ** L_x=1 Resenje je:
x+2 x+1
a)6
b) 3
c)-3
13. Resiti jednacinu: 2X+3 =§. ReSenje je:
x-2 2
a)12
b) -12
)6
a+b
e asb e O
14. Uprostiti izraz: ———=——— . ReSenje je:
a“+2ab+b
a’b?
b
a S —
) a’(a+b)
b) a+b
ab
a’b’
C) 2 2
a“+2ab+b

15. 0d 35 kg brasna dobija se 50 kg hleba. Koliko brasna
treba za 60 kg hleba?
a) 44 kg
b) 42 kg
c) 50 kg
1 Jx

16. Ako je x =— koliko je ?
9 3x+1

a) 4
1
b) 2

1
) 2
17. Deo racunara koji upravlja radom racunara je:
a) HARD DISK
b) PROCESOR
c) CD-ROM
18. Jedinica brzine rada procesora je:
a) gigaherc (GHz)
b) kilobajt (kB)
c) kilovat (kW)
19. RAM je:
a) memorija za Citanje podataka
b) memorija za ¢itanje i upis podataka
€) memorija samo za upis podataka



SN uLEVWANEEGLEE Pitanja za klasifikacioni ispit

1. Nikola Tesla je bio:
a) fizicar
b) biolog
c) lekar
2. Gravitaciona sila je sila koja:
a) privlaci
b) odbija
¢) ne privlaci i ne odbija
3. Koji naucnik je napisao formulu E=mc2:
a) Faradej
b) Ajnstajn
c) Herodot
4. U vazduhu najviSe ima:
a) kiseonika
b) azota
c) vodonika
5. Struju kroz vazduh prenose:
a) joni
b) molekuli
c) Seter
6. Negativno naelektrisana elektroda je:
a) anoda
b) katoda
7. Tabelu periodnog sistema elemenata definisao je:
a) AjnStajn
b) Mendeljejev
c) Faradej
8. U vodi se ne rastvara:
a) Secer
b) alkohol
c) ulje
9. Zbir svih reenja jednacine 3x* —10x+3 =0 jednak
je:
a)5/3
b) 10/3
1
)
10. Razlomak M
2a+2b+4
a+b-2
2
a—-b+2

posle skracivanja postaje:

a)

b)

2
a-b-2

) 5

11. Jedna stranica trougla je 4m, a dva ugla su po
60c. Povrsina trougla je:

a) 443 m?
b) 4 m2

) 2\/5 m?2

12. Racionalizacijom razlomka

3+\/§

dobija se:

2
3+J§

a)
2
b 3-45
2

J5-3
) —

13. Dva broja se odnose kao 2:3. Ako se prvi uveca
za 1, a drugi za 4, odnose se kao 1:2. Ti brojevi
su:

a)6i9
b) 10i 15
c)4i6
14. Kapacitet hard diska se meri:
a) gigatera
b) gigabajtima
c) gigapikselima
15. Brzina centralnog procesora meri se u:
a) gigahercima
b) gigabajtima
c)m/s
16. Koliko 1Kb ima bajtova:
a) 64
b) 1024
c) 512
17. Fizicki delovi racunara oznacavaju se kao:
a) Hardware
b) Software
c) Ram
18. Kvalitet slike na monitoru odreduje:
a) rezolucija monitora
b) veli¢ina monitora
c) vrsta proizvodaca



MATEMATIKA Zadaci za veZbanje

1.

w

=~

i

o

8.

a) Odelo kosta 2000 i poskupi za 10%. Nakon
toga pojeftini za 30%. Koja je nova cena
odela?

b) Pet radnika uradi neki posao za 7 dana. Za
koliko dana ¢e isti posao uraditi 7 radnika?

L 3x% +3x
a) Uprostiti izraz: —————
X +2x+1
Z —
b) Uprostiti izraz: w
9x“ -9
. ) 1 1
a) Sabrati (oduzeti) razlomke: ——
a(a - 1) a‘ -1
3 7

b) Sabrati (oduzeti) razlomke: 2 +—
X xX"+x x+1

@R&nnamxmu:x+1=3
2x-3 3
x+1 x-1
x+2 x+1
1 1

x/§—2_\/§+2
2

b) Resiti jednacinu:

a) Racionalisati izraz:

b) Racionalisati izraz:
2—

1

Uprostiti izraze:

a) (x-3)(x+2)+(x+1)2
c) (x-5)(2x+-1)+5x2-9x
e) (x+3)(x-1)+(x-2)2

g) 3x2-6x+(x-1)(x+5)

b)(x+2)(x+3)+(x+5)2
d) (x-3)(x+2)+3x-9x
f) (x+2)(x+3)-(x-4)2
h)10x+8+(2x-1)(x+2)

Skratiti razlomke:

x* -9 16-a’ 3a+12
x-3 4-a a’-16
5x+10 x* -1 X+5
x*—4 3x-3 x*-25
x*—49 16+x° 100-x?
xX+7 8-2x 20-2x
Resiti sistem jednacina:
2x+3y =8 3x-2y=14
X+y=3 2x—-4y =16
x—3y=-5 4x+y=14
2x+5y =12 —-2x+5y=4
X+y=6 3x-2y=5
3x—-2y =13 x+4y =11
2x-y=9 3x+y=5
3x-2y=17 x+6y =13
-2x+3y =11 4x+3y =16
X+4y =12 2x+y =8

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Zbir dva broja je 19, a njihovih kvadrata je 205.
Koji su to brojevi?

Sa popustom od 20% knjiga koSta 2628 dinara.
Za koliko je dinara sniZena cena knjige?

Tri radnika dele zaradu od 30.000 dinara
srazmerno uloZenom radu. Koliko dinara
dobija svaki od njih ako je radnik A radio 8
sati, radnik B je radio 12 sati, a radnik C 20
sati?

Sedam radnika mogu da utovare jabuke za 15
dana. Sedam radnika je radilo 5 dana, a onda
su im se prikljucila jo$ tri radnika. Za koliko
dana su radnici utovarili jabuke?

Zarada je ostvarena prodajom 3600 kg jabuka
po ceni od 80 dinara po kilogramu. Za koliko
procenata bi se smanjila zarada ako bi se
kolic¢ina jabuka smanjila za 30%, a cena jabuka
smanjila za 20%?

Benzin je poskupeo za 1,6%, tj. za 1,3 dinara po
litru. Kolika je nova cena benzina?

Sa postoje¢im brojem masina posao moZe da
zavrs$i za 3 dana. Sa 3 masSine viSe posao bi se
zavrSio za 2 dana. Pod pretpostavkom da su
sve masSine iste, koliko bi dana bilo potrebno
jednoj masini da zavrsi taj posao?

KoSulja je koStala 1500 dinara, a zatim je
poskupila za 25 %. Za koliko procenata bi
trebalo sniziti novu cenu koSulje da bi ona opet
iznosila 1500 dinara?

Ako 8 radnika mogu da zavrsSe jedan posao za 5
dana radedi po 6 sati dnevno, koliko je radnika
potrebno angaZovati da bi se isti posao uradio
za 4 dana radeci po 5 sati dnevno?

Za 14 kilograma kajsija pla¢eno je 980 dinara.
Koliko kilograma kajsija se moZe kupiti za
4340 dinara?

Petru, Aci i Marku je za uradeni posao
ispla¢eno 24420 dinara. Koliko novca ¢e dobiti
svaki od njih ako je Aca radio 11 dana po 6
Casova na dan, Petar je radio 8 dana po 9
¢asova na dan a Marko je radio 21 dan po 4
Casa na dan (vrednost rada po casu je svakog
od njih je ista)?

Cena jedne koSulje je 500 dinara. Posle
poskupljenja koSulje za 5% doSlo je do
pojeftinjenja za 10%. Kolika je nova cena
kosulje?

Otac ima 45 godina, a njegova tri sina 15, 111 7
godina. Posle koliko godina ¢e sinovi ukupno
imati onoliko godina koliko i otac?

Brat i sestra imaju istu koli¢inu jabuka. Brat je
sestri dao 4 jabuke. Koliko jabuka sestra sada
ima viSe od brata?

Podelite 250 dinara na 2 dela tako da jedan deo
bude 49 puta veci od drugog.

Ana ima 4 godine. Njena starija sestra Mina je
tri puta starija od nje. Za koliko godina ¢e Mina
biti dvostuko starija od Ane?



Sta znaéi:

STRANE RECI Zadaci za vezbanje

realno virtuelno transformacija korekcija
monopol kompetentnost indikator apsolutno
fiksirati relativno apstraktan objektivno
translacija transparentno inovacija lokacija
subjektivan mobilan globalno manipulacija
kreiranje transfer prezentacija lokalan
tretiranje parametar funkcionalan univerzalan
definisanje resurs komparacija funkcija
separacija struktura kompleksno parcijalno
finalni faktor specifi¢can turbulencija
optimalno konkretan rotacija etalon ...

* za reci koje su vam nepoznate, objasnjenja moZete pronaci u re¢nicima stranih re¢i (M. Vujaklija, Leksikon
stranih reci i izraza, Prosveta, Beograd; 1. Klajn, M. Sipka, Veliki recnik stranih reci i izraza, Prometej, Novi
Sad, 2006)



GEOMETRIJA Zadaci za veZbanje

Za predmete na slikama A, B, C, D i E pronadi izgled u pravcu strelice, izgled odozgo i izgled sa leve strane, na
crtezima od 1 do 15.
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GEOMETRIJA Zadaci za veZbanje
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Pronadi X

3cm

Nakon $to sam u¢enicima kroz razne
lekcije i primere objasnjavao ovo:

um 1 _ o
x>8 w8

..pokugao sam da proverim da li su
zaista razumeli, te sam im postavio
drugaciji zadatak.

Ovo je bio rezultat:

LIM B = mn
x> 5 X-5




